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桑名市成年後見制度推進シンポジウムについて（報告） 

 

１．周知方法 

  ・市、社協ホームページへの掲載 

  ・市メールマガジンでの配信 

  ・チラシの配布・送付 

    市（本庁舎、多度、長島）、社協（本所、多度、長島ほか各施設） 

     ※市と社協では、ポスターも掲示 

    市内地域包括支援センター 

    市内居宅介護支援事業所、市内障害者サービス事業所 

（相談支援機関、就労継続支援 A・B型、放課後等デイサービス） 

民生委員児童委員全員 

市内金融機関 

くわな特別支援学校 

法務局 

後援団体（三重県、三重県社協、三重弁護士会、リーガルサポート三重支部、 

三重県社会福祉士会） 

  ・会議等の場でチラシ配布 

    障害者サービス事業所連絡会議 

    桑名ボランティア連絡協議会 

    社協理事会、評議員会 

  ・新聞（中日新聞）に掲載 

  ・三重県長寿介護課からのメール送信（各市町向け） 

  ・県実施の研修時にチラシ設置                    など                             

    

２．参加者 

177名（出演者、スタッフを除く） 

 （内訳） 

 

  

一般・その他 48 

福祉関係 38 

民生委員児童委員 35 

包括支援センター 19 

権利擁護事業推進員・生活支援員 17 

司法関係 7 

主催者関係 13 

資料２ 
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4

桑名市成年後見制度推進シンポジウム 参加者アンケート結果 

 〇回答数：112名／回答（回収）率：63.28% 

 Ⅰ・職業等について 

  ①一般（会社員・自営業など） 14 

  ②弁護士            1 

  ③司法書士           1 

  ④行政書士           5 

⑤包括職員           13 

⑥ケアマネジャー        7 

⑦高齢者関係事業所職員     6 

⑧障がい者関係事業所職員    6   

⑨民生委員児童委員       28 

⑩その他福祉関係               12 （具体的に、権利擁護事業生活支援員他） 

⑪金融機関職員         1 

⑫その他            13（具体的に 障害児者の親・保護者、主婦他） 

    無回答             5 

       

Ⅱ・本日のシンポジウムの感想  

 １．基調講演   

  ①とてもよい    34 

  ②よ い      55 

  ③ふつう         18   

④あまりよくない 1  

⑤よくない        0 

無回答      4 

 

 ２．パネルディスカッション    

  ①とてもよい   28 

 ②よ い     55 

 ③ふつう     16 

 ④あまりよくない  2 

 ⑤よくない         0 

  無回答      11 

 

Ⅲ・今後の成年後見制度の推進について 

 １．今後、成年後見制度推進のために、市や社協に求めること （複数回答可） 

①相談機能              65 

②市民後見人の養成       67 

③市民後見人の支援      49  

④制度についての情報提供 62 

⑤その他                  6 
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 ２．「市民後見人」として活動することについて 

①興味がある  39  

②興味はない   6  

③わからない   51  

無回答     16 

 

 

 

 

Ⅵ・「市民後見人」としての活動について 

１．市民後見人としての活動について、活動内容のイメージ（複数回答可） 

①財産管理（お金など財産の管理）      41 

②身上監護（被後見人の身の回りの契約など） 38 

③見守り                  29 

④その他                   3  

 

 

   ２．「市民後見人」養成講座を開催したら参加したいと思うか。 

①はい     32 

②いいえ     5  

③わからない  17 

 

 

 

無回答 16 


